

# 我市首次拨付1000万 作为大宗食品专项抽样检测经费

并设立食品安全违法案件有功人员专项奖励资金100万元  
发现食品安全问题,可以拨打有奖举报电话67717450

□见习记者 董艳竹

**本报讯** 昨日,记者从市食品安全办获悉,为确保全市食品安全,我市市县两级政府已全部成立食品安全委员会和食品安全委员会办公室。

针对存在食品安全问题的主要品种,市食品安全办制订专项工作方案,并组织各县(市、区)、有关监管部门对出现问题较多的豆制品、肉制品等重点品种开展专项治理,给老百姓餐桌大多数食品提供安全保障。

大宗食品抽检工作是2012年市委、市政府为民办理的“十大实事”项目之一。

今年,市政府加大财政投入,首次拨付

大宗食品专项抽样检测经费1000万元,首次设立食品安全违法案件有功人员专项奖励资金100万元,鼓励社会公众参与食品安全监督。

为掌握大宗食品真实质量安全状况,今年7月份,我市全面启动大宗食品抽检工作,通过公开招标选定了省产品质量监督检测院等6家检测机构作为我市大宗食品定点委托检测机构,实行第三方检测模式,定点检测机构以消费者的身份购买样品开展检测。

目前,已对小麦粉及面制品、食用油、肉禽类、酒类及饮料、大米、蛋及蛋制品、豆制品、乳品等9大类39个品种1810批次的大宗

食品开展了抽检,其中,134批次不合格,批次不合格率为7.4%。

对不合格的产品,市食品安全办向工商、质监、农委等食品安全监管部门通报,并对其开展排查和监管执法。

同时,对存在食品安全问题的主要品种制订专项工作方案,组织各县(市、区)、有关监管部门对出现问题较多的豆制品、肉制品等重点品种开展专项治理,给老百姓餐桌大多数食品提供安全保障。

市政府食品安全办设立全市统一举报电话67717450,市财政拨付100万元专项经费用于奖励2012年度举报食品安全违法案件有功人员。

## 郑州市创建国家 公共文化示范区群众 文化晋京展演

《大地情深》11日在中国传媒大学剧院举办

**本报讯** 由郑州市人民政府主办,郑州市创建国家公共文化服务体系领导小组办公室、郑州市文化广电新闻出版局承办,郑州市群众艺术馆组织策划的一台反映中原特色的文艺节目晋京演出,将于2012年10月11日,在中国传媒大学剧院举办。

本次展演以“中原新韵”为主题,将中原风格、时代特征和国内影响的文化品牌,以民间文艺和舞台艺术的表现形式,赋予贴近百姓喜闻乐见及具有一定艺术水准的精品节目,展现出我市群众文化精神和河南地域文化鲜明特征,诠释着中原文化的博大精深,进而表达中原人民迎接“十八大”的喜悦心情,也为首都人民群众充分了解中原文化和群众艺术,让更多的人关注中原文化提供平台,为丰富我市创建全国公共文化服务体系示范区内容,弘扬社会主义先进文化的良好思想道德风尚,打造华夏历史文明传承创新区营造良好的环境和氛围,进一步提升郑州城市文化品位,打造城市文化新形象。

该活动为舞台演出。为充分展示地方特色,节目构成为篇章型结构,分为豫之风、商之韵、中原魂3个部分。以地域为坐标,“风”体现民俗、民风等传统的民间文艺形式。“韵”体现精神层面的追求,以及表达幸福感。“魂”体现坚定的追求和血脉相承的思想理念。以本土的民间文艺、曲艺、戏曲,原创编著的群众文化精品歌曲、舞蹈等,由专业的演出团体为班底,民间文艺的优秀团队、著名艺术家、郑州籍著名歌手、社区文艺骨干和文化志愿者共同组成演出团队。

记者 李萌

## 高新区四个项目 同日开工

郑州瑞普新材料项目建成后  
后年产值达9亿元

**本报讯** 9月29日,郑州瑞普新材料项目在高新区奠基。该项目建成后,年产值将达9亿元,年实现税收6000万元。

据悉,郑州瑞普新材料项目是我市重点项目,拥有自主知识产权。瑞普公司于2005年开始致力于锂电池正极材料的基础原材料研究,先后研发出六代产品,并成功申请到国家发明专利。

同日,九洲物联网技术与服务中心项目、蓝信轨道交通安全装备研发中心项目、河南智能交通物联网科技园研发中心项目3个IT项目在高新区奠基。届时,郑州高新区在打造中原经济区IT产业核心区、形成中部地区电子信息产业高地的道路上又迈出坚实一步。

据介绍,高新区在近年来先后确定了以软件、动漫、文化创意、物联网等为核心内容的电子信息主导产业,谋划建设总投资600亿元,规划总用地面积约10平方公里的郑州IT产业园,全力打造中原经济区IT产业核心区。今年以来,高新区新开工、在建及竣工项目共42个,其中电子信息项目35个。

开工的3个项目和已经奠基的投资72亿元的中国联通中原数据基地,以及近期开工的投资20亿元的微软教育云计算产业园、投资20亿元的美铭科技园等项目,将掀起郑州IT产业园的建设高潮。见习记者 董艳竹 实习生 田冰妹

## 推进廉政风险防控规范权力运行机制建设

为迎接党的十八大胜利召开,进一步搞好反腐倡廉宣传教育工作,为我市党风廉政建设和反腐败斗争营造良好的舆论氛围,即日起,本报开设“推进廉政风险防控规范权力运行机制建设”专栏,专访部分县(市)区、市直单位负责人,集中宣传报道我市推进廉政风险防控规范权力运行机制建设的新探索、新成绩、新经验。

## 金水区委书记郑灏东:规范权力运行 打造阳光金水

□见习记者 董艳竹 通讯员 黄利华

作为“首善之区”,金水区在廉政风险防控体系建设方面有什么探索?怎样保证廉政风险防控工作能够健康有序运行,取得哪些实效?下一步工作如何部署?针对这些问题,金水区委书记郑灏东接受了记者专访。

“金水区委、区政府高度重视廉政风险防控工作,将其作为2012年全区反腐倡廉工作的重头戏并进行周密安排,将预防腐败的关口前移,最大限度地降低权力风险,从源头上减少发生腐败的可能,从根本上爱护、保护广大党员干部。”郑灏东说,金水区委、区政府把实施廉政风险防控作为一项政治任务来抓,形成了党委统一领导、纪检监察机关负责协调推进、各部门各单位各负其责,依靠公职人员和人民群众参与支持的领导体制和工作机制,确保防控工作顺利进行。坚持廉政风险防控工作与经济社会发展一起谋划、一起部署、一起考评,实现了经济社会发展与反腐倡廉建设的良性互动。注重稳步协调推进,形成了较为完备的领导机制、工作机制、运行机制、检查机制、考核机制等保障措施。

## 第九届中国郑州国际少林武术节开幕式 大型文艺演出特点

第九届中国郑州少林武术节开幕式暨大型文艺演出主题为“以少林为魂、以少林为媒、以少林为脉、以少林出彩”。本届开幕式大型文艺演出充分利用中原绿城、嵩山少林丰富独有的武术资源,紧紧抓住武术魂这一具有国魂国韵的题材,力求为来自全球各地和地区以及全国各地的武术界人士打造一场别具一格的视觉盛宴。

少林武术节历经20多个春秋,成功举办了8届,如今已成为国际武林界的盛事。本届开幕式选择10月21日下午在我市航海体育场举办,也为开幕式的构思策划提出了更高的要求。为了使本届武术节开幕式文艺演出出彩,在借鉴历届武术节开幕式文艺演出成功经验的基础上,本届武术节开幕式演出编排注重创新,从表演内容、舞美设计、演员运用等方面都作出了一些新的尝试。

本届少林武术节的总体创意和实施的风格确定为:大气磅礴,恢宏震撼。在独特的大

规模场地武术表演中,特别注重表现当代时尚中原及今日武林风貌。

**一、翻版设计:返璞归真 别具一格**  
在本届开幕式仪式中,翻版的运用打破原有平面翻版设计,而是采用翻版表演和场地表演相结合,用罗汉形象的演员表演翻版的形式,使表演立体化、多元化,更好地与舞台表演相融合。此次翻版表演根据不同的主题有着独特的设计运用,是本次武术节文艺表演的亮点。

**二、编排设计:以武为魂、以武为媒、以武为脉、以武出彩**  
本届开幕式的编排十分注重“武魂”和“武媒”的表达。在《少林开天地绿城展新风》大型文艺演出中,将打破传统的武术表演模式,以现代、时尚为主体风格,在武术表演中融入现代舞的编排设计,把“武魂”精神和现代化的时尚主题结合起来,巧妙地表达少林武术与时俱进。

规模场地武术表演中,特别注重表现当代时尚中原及今日武林风貌。

**一、翻版设计:返璞归真 别具一格**  
在本届开幕式仪式中,翻版的运用打破原有平面翻版设计,而是采用翻版表演和场地表演相结合,用罗汉形象的演员表演翻版的形式,使表演立体化、多元化,更好地与舞台表演相融合。此次翻版表演根据不同的主题有着独特的设计运用,是本次武术节文艺表演的亮点。

**二、编排设计:以武为魂、以武为媒、以武为脉、以武出彩**  
本届开幕式的编排十分注重“武魂”和“武媒”的表达。在《少林开天地绿城展新风》大型文艺演出中,将打破传统的武术表演模式,以现代、时尚为主体风格,在武术表演中融入现代舞的编排设计,把“武魂”精神和现代化的时尚主题结合起来,巧妙地表达少林武术与时俱进。

“总体来说就是实现了‘三项功能’,凸现了防控机制建设工作成效。”郑灏东表示,通过开展廉政风险防控工作,拓展了反腐倡廉教育平台,推动了反腐倡廉工作合力,形成人人参与风险防控,全面落实惩防体系建设任务的局面;促进了社会稳定工作,各部门改变了工作作风,更好地为人民群众服务,取得了较好的社会效果,2012年1-8月,在郑州市政风行风评议工作中,金水区名列第一。“为金水经济社会发展消除障碍,优化环境,营造了良好的社会风气,使经济社会保持了持续、快速、协调发展的良好态势。”

“廉政风险防控是反腐倡廉建设的重要组成部分。目前我区的廉政风险防控工作总体运行良好,已经形成另外一套较为完善的公共权力规范运行、阳光运行机制,并取得了良好的阶段性成果。”郑灏东表示,下一步工作中,全区上下将紧紧围绕建设人文金水、科技金水、绿色金水、智慧金水这个总目标,从重点项目、重点部位、重点领域、重点行业入手,形成覆盖全区的廉政风险防控体系,使预防更加超前、监督更加有力、制度更加完善、干部更加廉洁、管理更加有效的廉政风险防控工作新模式。

### 三、演员组成:中西结合 共襄盛事

少林武术节如今已成为国际盛事,为了更好地体现其国际性,本届开幕式特别邀请国内外众多知名演员,尤其是国际友人,重新演绎观众们耳熟能详的经典歌曲。

### 四、音乐设计:老歌新绎 再创辉煌

整台晚会始终贯穿着《少林少林》和《牧羊曲》这两首歌,在全新的演出设计中,观众也将从中体会到不一样的老歌情怀。

### 五、舞美设计:精巧之功 震撼之作

本届少林武术节开幕式,将展现一幅当今全国最长、最大的武术画卷,由静至动,动静结合。同时,本届开幕式独创了最长、最多变、兼具美观、实用、新颖于一身的环形装饰围挡,不仅能够起到隔离舞台的作用,还能配合演出,与现场表演完美结合。

第九届中国郑州国际少林武术节筹委会  
大型活动部

2012年9月27日